§ 2. [Noka3zHukosa i norapmmivHa pyHkui

HOIO, & OT?Ke, KOXKHOI'0 CBOI'0 3HAYEHHA BOHA HAOyBa€ TibKH
oauH pas. Tomy piBHaHHA [ (x) = 1 Mae eAMHUA KOPiHb.

Bidnoesidv: 1.

NPUKNAL 8 Ilpn sxkux 3HAYeHHAX NApaMeTpa @ PiBHAHHA
4" — (a + 3) 2* + 4a — 4 = 0 mae eauHUI KOPiHB?
Poszeé’'azannsa. Hexau 2° = t. Maemo:
t?-~@+3)t+4a-4=0.
3Bigcu t, =4, t, = a — 1. OmKe, nOYaTKOBe PiBHAHHA PiBHO-
CHJIBHE CYKYIIHOCTI:
2“‘ = 4,
2" =a-1.
[lepme piBHAHHA CYKYIHOCTI Mae €IMHHMH KOpiHBL Xx = 2.
Jlpyre piBHAHHA CYKYIHOCTI IPH KOKHOMY 3HAYEHHI mapaMer-

o . . .
pa a abo mae oauH KOpiHb, a0 B3araJjii He Ma€ KOpPeHiB.

Jns BUKOHAHHA YMOBHM 3aJa4i Apyre piBHAHHA CYKYIIHOCTI
NOBUHHO a00 He MaTH KOpPeHiB, a00 MaTH €INHUN KOPiHb, AKHUA
AopiBHIOE 2.

Axmo a < 1, To6to a — 1 < 0, To piBHAHHA 2° = a — 1 Ko-
PeHiB He Mae€.

Yucao 2 € KOpeHeM JAPyroro pPiBHAHHA CYKYIHOCTi, AKIIO
2 =g - 1. BBigcn a = 5.
Bidnosidv: a < 1 abo a = 5.

‘ Bnpasu
17.1. Po3s’sikiTh piBHAHHSA:
l) 4“' - 64; 6) 8: - 16;
2) 3‘:1.; 7) 0,16x=§;
3) 0,6 " = 1; 8) V5 = 25;
4) 10" = 0,001; 9) 0,25 74 =251
x-1 x-1
5)2° t=2%"Ts 10) (i) (ﬁ) =E;
9 8 3
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